   Γλώσσα Β΄ Τάξης – Ευέλικτη ζώνη

[bookmark: _GoBack]     Παιδάκια μου καλά, σήμερα είναι 2 Απριλίου και η ημέρα αυτή έχει καθιερωθεί ως η Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου. Στις 2 Απριλίου γεννήθηκε ο διάσημος παραμυθάς του κόσμου, ο Χανς Κρίστιαν Άντερσεν, ο οποίος έγραψε μερικά από τα πιο αγαπημένα παραμύθια των παιδιών. Η ημέρα των γενεθλίων του γιορτάζεται σε όλο τον κόσμο ως η Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου. Ας δούμε ένα από τα παραμύθια του, το «Ασχημόπαπο», στον παρακάτω σύνδεσμο. 

http://www.paramithia.net/and2.html

(Για να γυρίσετε τις σελίδες και να διαβάσετε το παραμύθι, πατήστε το κόκκινο βέλος πάνω στο βιβλίο που εμφανίζεται.)


      Με αφορμή το παραμύθι,  θα σας θυμίσω κάτι σημαντικό, που έχουμε συζητήσει και στην τάξη. Όλοι μας είμαστε διαφορετικοί, αλλά ο καθένας μας κρύβει μέσα του τη δική του ομορφιά, τα δικά του ταλέντα. Δημιουργούμε μια υπέροχη ομάδα, στην οποία ο ένας συμπληρώνει τον άλλο και πρέπει να σεβόμαστε ο ένας τον άλλο. 

     Να αγαπάτε τα βιβλία! Μας μαθαίνουν, μας ταξιδεύουν, μας ψυχαγωγούν! Κι αυτά σας αγαπούν…



Μαθηματικά – Β΄ Τάξη                 Όνομα: ______________________

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΡΟΣΘΕΣΗΣ – ΑΦΑΙΡΕΣΗΣ
    Αγαπημένα μου παιδιά, για να λύσετε τα προβλήματα, θέλω να παρατηρήσετε τις λέξεις-κλειδιά. Σας βοηθούν να επιλέξετε τη σωστή πράξη. Να κάνετε τις πράξεις κάθετα στο κουτάκι. Δεν ξεχνάμε! Οι μονάδες κάτω από τις μονάδες και οι δεκάδες κάτω από τις δεκάδες. 

· Ένας βοσκός είχε στο κοπάδι του 46 πρόβατα. Ήθελε να μεγαλώσει το κοπάδι του και αγόρασε άλλα 33 πρόβατα. Πόσα είναι όλα μαζί τα πρόβατα που έχει στο κοπάδι του ο βοσκός μετά την αγορά; 

Λύση: 




Απάντηση:________________________________________________

· Η μητέρα του Γιώργου είχε στο πορτοφόλι της 58 € και πήγε για ψώνια στο κρεοπωλείο της γειτονιάς. Ξόδεψε 25€. Πόσα € έμειναν στο πορτοφόλι της μητέρας του Γιώργου;

Λύση:




Απάντηση:_________________________________________________

· Η Μαργαρίτα έχει 35 αυτοκόλλητα στη συλλογή της. Η φίλη της, η Ιωάννα, έχει 54 αυτοκόλλητα στη δική της συλλογή. Πόσα αυτοκόλλητα έχουν συνολικά και τα δύο κορίτσια.

Λύση    





Απάντηση: _________________________________________________


· Ένα λεωφορείο ξεκίνησε το δρομολόγιό του με 39 επιβάτες. Στην πρώτη στάση κατέβηκαν 27 επιβάτες. Πόσοι επιβάτες έμειναν στο λεωφορείο;

Λύση:






Απάντηση:_________________________________________________



